Дмурский тигр



О, Тигр — ты чудо из чудес,
Перед тобой дрожит весь лес
И человек и зверь любой
Всегда трепещут пред
тобой.
Пусть восхищается весь мир
Великий Тигр — ты наш кумир!
Тебя в обиду не дадим
И род тигриный сохраним!
(ВеритеТаноя)

Царь дальневосточной тайги – амурский тигр – один из самых малочисленных подвидов тигра, это самый северный тигр.

Тигр – один из самых крупных хищников, масса самца составляет 160-270 кг при длине тела от кончика носа до кончика хвоста 2,7-3,8 метра. Тигр без труда переносит в зубах тушу весом в центнер, легко перепрыгивает с такой ношей препятствие высотой в рост человека. Для амурского тигра наиболее благоприятны кедрово-широколиственные леса в долинах и на горных склонах по среднему течению рек, где рельеф расчленен и встречаются скальные массивы.

Негативно на численность популяции тигра влияют браконьеры, лесные пожары, снежные зимы. В России вид занесен в Красную книгу.

Ареал Амурского тигра – в охраняемой зоне на юго-востоке России, по берегам рек Амура, Уссури и их притоков в Хабаровском и Приморском краях.

В апреле 2007 года эксперты Всемирного фонда дикой природы (WWF) объявили, что популяция амурских тигров достигла столетнего максимума и что тигр больше не находится на грани вымирания.